

Dodatečné informace č. 11 k zadávací dokumentaci pro veřejnou zakázku s názvem:

**"Centrum kinantropologického výzkumu FTK UP v Olomouci –
Neředíně (SO.01 Rekonstrukce - budova a)"**

Zadavatel ve smyslu zákona:	Univerzita Palackého v Olomouci
Sídlo zadavatele:	Křížkovského 8, 771 47 Olomouc
Jednající:	prof. Mgr. Jaroslav Miller, M.A., Ph.D. – rektor
IČ: / DIČ:	61989592 / CZ 61989592

Název veřejné zakázky:	"Centrum kinantropologického výzkumu FTK UP v Olomouci – Neředíně (SO.01 Rekonstrukce – budova a)"
Druh zadávacího řízení:	nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná v užším řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen "zákon"), zveřejněná ve Věstníku veřejných zakázek dne 26.1.2016 pod evidenčním číslem 524646

Univerzita Palackého v Olomouci, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel níže uvedené žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám, ke kterým poskytuje, v souladu s bodem 2.4 Zadávací dokumentace, následující odpovědi:

Dotaz č. 1:

V technické zprávě stavební části objektu (dokument d.1.1.01) je uvedeno, že z biomechanické laboratoře (místnost a0.25) v prvním (resp. nultém) podlaží by měl být realizován přístup na venkovní terasu. Avšak tato terasa není nikde blíže specifikována (rozměry, skladba atp.) ani není zakreslena v půdorysu stavební části. Zakreslena je pouze v rámci situací pro SO05 (HTÚ) a komunikace (SO07). Uchazeč se rovněž domnívá, že není „vykázána“ ani v poskytnutých výkazech výměr. Znamená to tedy, že tato není součástí projektu a uchazeč s ní tedy nemá v ocenění ani případné realizaci počítat?

Odpověď č. 1:

Realizace venkovní terasy není předmětem této veřejné zakázky a nebude tudíž ani předmětem nabídky uchazečů.

Dotaz č. 2:

Ve výkazu výměr stavební části („Zadání – 15-SO110 – UPOL-CKV FTK v Olomouci“) je v pol. č. 481 „M+D venkovní žaluzie“ uveden počet ks roven 1 (uvedeno také v tabulce ostatních prvků, s tím, že tento 1 ks se nachází ve 3. NP před okny na terasu). Dále je v popisu k této položce a v tabulce ostatních prvků uvedeno celkem 7 různých rozměrů žaluzií. Má tedy uchazeč brát jako 1 ks celkovou souhrnnou délku těchto sedmi prvků?

Odpověď č. 2:

Ano, množství 1 ks u této položky zahrnuje všech 7 žaluzií s různými rozměry. Uchazeči v rámci zpracování nabídkového rozpočtu ocení u položky uvedené č. 481 „M+D venkovní žaluzie“ **souhrnně všech sedm žaluzií.**

Dotaz č. 3:

Zadavatel na základě dodatečných informací č. 10 (dotaz č. 2) změnil ve stavební části – výkaz výměr „Zadání – 15-SO110 – UPOL FTK v Olomouci“ v pol. č. 13 „Zřízení pilot svislých D do 50 mm hl do 20 m bez vytažení pažnic z betonu železového“ výměru z původních 50 m na 61 m, avšak nenavýšil výměru u pol. č. 14 „směs pro beton třída C25-30 XF1, XA1 frakce do 16 mm“ a č. 15 „Výztuž pilot betonovaných do země ocel z betonářské oceli 10 505“. Uchazeč se domnívá, že by mělo dojít k navýšení výměry také u těchto položek. Zašle proto zadavatel nový opravený výkaz výměr?

Odpověď č. 3:

Zadavatel na základě dotazu provedl kontrolu uvedených položek č. 14 „směs pro beton třída C25-30 XF1, XA1 frakce do 16 mm“ a č. 15 „Výztuž pilot betonovaných do země ocel z betonářské oceli 10 505“ a sděluje, že **výměry u těchto položek jsou správné.**

Dotaz č. 4a):

Ve výkazu výměr vzduchotechniky je u zařízení č. C2 – Chlazení objektu SO 01 vyspecifikováno pouze 20 bm Cu potrubí (potrubního rozvodu pro systém VRF) a střešní průchod.

Nemá být součástí výkazu výměr vzduchotechniky u zařízení č. C2 – Chlazení objektu SO 01 vyspecifikován komplexní „Cu potrubní rozvod pro systém VRF“, a to jako budoucí příprava pro dodatečnou instalaci zdroje chladu a vnitřních chladících jednotek systému VRF tak, aby byly maximálně eliminovány dodatečné investiční náklady na budoucí demontáž podhledů pro možnou instalaci „Cu potrubních rozvodů pro systém VRF“ a jejich opětovnou montáž, když v PD i VV částí ZTI a Silnoproudé rozvody je obsažena tato příprava ZTI rozvodů a silnoproudých kabeláží pro dodatečná napojení a připojení zařízení č. C2 – Chlazení objektu SO 01?

Odpověď č. 4a):

Dotaz se týká soupisu prací a dodávek s výkazem výměr části d.1.4.2 zařízení vzduchotechniky a chlazení – soubor d.1.4.2_01_SO 01_SSZ.xlsx, list SSZ, oddíl C2. - Chlazení objektu SO 01.

K dotazu dodavatele zadavatel sděluje, že **komplexní Cu potrubní rozvod pro systém VRF není součástí** této veřejné zakázky a není tudíž ani součástí soupisu prací a dodávek s výkazem výměr.

Dotaz č. 4b):

Pokud komplexní „Cu potrubní rozvod pro systém VRF“, nemá být součástí výkazu výměr vzduchotechniky u zařízení č. C2 – Chlazení objektu SO 01, tak musí výkaz výměr vzduchotechniky u zařízení č. C2 – Chlazení objektu SO 01 obsahovat položku 20 bm Cu potrubí (potrubního rozvodu pro systém VRF)?

Odpověď č. 4b):

Dotaz navazuje na předchozí Dotaz 4a).

K tomuto dotazu zadavatel sděluje, že položka **C2.077 Izolované Cu potrubí, vč. komunikační kabeláže a chladiwa, 20 m** je v předmětném soupisu prací a dodávek **uvedena správně.**

Dotaz č. 4c):

Pokud ano, tak kde má být provedena instalace střešního průchodu a 20 bm Cu potrubí (potrubního rozvodu pro systém VRF)?

Odpověď č. 4c):

Dotaz navazuje na předchozí Dotaz 4b).

K tomuto dotazu zadavatel sděluje, že pozice prostupu je dána dle výkresu **d.1.1.05 půdorys 3p** v části d.1.1 architektonicko–stavební - **prostup VZT-02**, 20bm Cu vertikálního potrubí je provedeno **v šachtě u křížení os i a 16**.

Zadavatel s ohledem na celkové množství a charakter dotazů po pečlivém zvážení prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a to z termínu 27.6.2016 do 10:00 hod. **na termín 4.7.2016 do 10:00 hod.**

Ve vazbě na tuto skutečnost zadavatel upravuje související pasáže a textace Zadávací dokumentace reflektující na tyto termínové změny, a to bod 8.3.2 *Lhůta pro podání nabídek* a bod 8.4 *Místo a doba otevírání obálek s nabídkami*. Tyto části Zadávací dokumentace nově zní takto:

8.3.2 Lhůta pro podání nabídek

Nabídky se podávají ve lhůtě pro podání nabídek, v **1 originále** a v **1 prosté kopii** v uzavřené obálce, která bude opatřena **názvem** veřejné zakázky, tj.

**„Centrum kinantropologického výzkumu
FTK UP v Olomouci – Neředíně“
(SO.01 Rekonstrukce – budova a)**

a textem **„NEOTVÍRAT – VEŘEJNÁ ZAKÁZKA“** a opatřena na uzavření razítky uchazečů. Na obálce musí být uvedena adresa uchazeče, na níž je možné zaslat vyrozumění dle § 71 odst. 6 zákona, že jeho nabídka byla podána po uplynutí lhůty pro podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek končí dne 4.7.2016 v 10,00 hod.

Nabídky je možno podávat osobně na adresu odborného poradce zadavatele:

Eurotender s.r.o.,
Jiřího náměstí 4 / I, (I.patro budovy, schodiště v průjezdu budovy)
290 01 Poděbrady
Česká republika - CZ

a to v pracovních dnech od 8,30 hod. do 14,00 hod. po celou lhůtu pro podání nabídek v poslední den lhůty pouze do 10,00 hod.

Dodavatelé mohou podat nabídky rovněž doporučeně poštou na adresu odborného poradce zadavatele:

Eurotender s.r.o.,
Jiřího náměstí 4 / I,
290 01 Poděbrady
Česká republika - CZ

a to tak, aby byly doručeny do sídla odborného poradce do konce výše uvedené lhůty 4.7.2016 do 10,00 hod.

Každý dodavatel, který ve stanovené lhůtě pro podání nabídek předloží nabídku osobně, obdrží potvrzení o převzetí nabídky. Potvrzení bude obsahovat údaje o zadavateli a uchazeči, pořadové číslo nabídky a údaje o datu a času doručení nabídky (§ 69 odst. 6 zákona).

Doručené nabídky zaznamená odborný poradce zadavatele do seznamu nabídek podle pořadového čísla nabídky, data a hodiny doručení.

8.4. Místo a doba otevírání obálek s nabídkami

Otevírání obálek se uskuteční **ihned po skončení lhůty pro podání nabídek, kterou zadavatel stanovil na den 4.7.2016 v 10,00 hod.** v zasedací místnosti na adrese odborného poradce zadavatele:

Eurotender s.r.o.,
Jiřího náměstí 4 / I, (I.patro budovy, schodiště v průjezdu budovy)
290 01 Poděbrady
Česká republika - CZ

Osoby, které jsou oprávněny být přítomné při otevírání obálek s nabídkami:

- zástupci zadavatele a zástupci odborného poradce zadavatele
- členové komise pro otevírání obálek s nabídkami (nebo jejich zástupci), jmenované zadavatelem, splňují-li podmínku nepodjatosti
- za každého dodavatele, který doručil nabídku ve lhůtě pro podání nabídek, jeden zástupce; zástupce dodavatele je povinen na žádost komise prokázat svoji totožnost, příp. předložit oprávnění jednat jménem dodavatele
- zástupci MŠMT ČR

Postup komise při otevírání obálek

Komise pro otevírání obálek s nabídkami jmenovaná zadavatelem otevírá obálky podle pořadového čísla doručení. Komise kontroluje v souladu s ust. § 71 odst. 7 zákona, zda:

- a) je nabídka zpracována v požadovaném jazyku,
- b) je návrh smlouvy podepsán osobou oprávněnou jednat jménem či za uchazeče,

Dodavatelům přítomným otevírání obálek komise sděluje:

- a) identifikační údaje uchazeče,
- b) informaci, zda je nabídka zpracována v požadovaném jazyku a zda je podepsána osobou oprávněnou jednat jménem či za uchazeče
- c) **komise sdělí přítomným uchazečům rovněž informace o nabídkové ceně a dalších číselně vyjádřitelných údajích (termín dokončení díla).**

Další obsah nabídky nebude uchazečům sdělen.

Pokud nabídka nesplňuje výše uvedené požadavky, komise nabídku vyřadí. Zadavatel vyloučí bezodkladně uchazeče, jehož nabídka byla komisí vyřazena, z další účasti v zadávacím řízení. Vyloučení uchazeče vč. důvodů zadavatel bezodkladně písemně oznámí uchazeči.

O otevírání obálek sepisuje komise protokol o otevírání obálek. U každé nabídky uvede komise identifikační údaje uchazeče, údaje o splnění požadavků dle § 71 odst. 8 zákona a celkovou nabídkovou cenu.

Uchazeči jsou oprávněni do protokolu o otevírání obálek nahlédnout a pořídit si z něj výpis nebo opis.

Veškerá další ustanovení Zadávacích podmínek se nemění a zůstávají nadále v platnosti.

V Olomouci, dne 22. 6. 2016

.....

prof. Mgr. Jaroslav Miller, M.A., Ph.D. - rektor